Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....032
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p)

In sistemul cartezian de coordonate xOy se considerd punctele 0(0,0),A(-3,4), B(4,3),
C(3,-4)
(4p) | a) Sa se calculeze lungimea segmentului (BC).

(4p) | b) Si se calculeze coordonatele mijlocului segmentului (AC).

(4p) | ¢) Sasearateca OA=0B=0C.
(4p) | d) Sa se demonstreze ca triunghiul ABC este dreptunghic.

(2p) | e) Si se calculeze sin *30° +cos’60° .
(2p) | P) Sa se calculeze partea reald a numarului complex (3+4i)(4+3i).

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3P) | a) Si se rezolve ecuatia 2% +2""' =24, xeR.

(3p) | b) Sisecalculeze 2-C?+n, pentru ne N, n>2.

Gp) ¢) Sa se calculeze termenul al patrulea al dezvoltarii (2x+ 3)3.

(3p) | d) Sa se determine cite numere ne {0, 1,2,3,4, 5} verificd inegalitatea 6—2n<1.

(3p) | e) Si se rezolve ecuatia 2x= Jx, x20.
2.

Se considerd functia f:R —R, f(x)=x’-3x.
(3p) | @ Sase calculeze f (2).
(3p) | b) Sa se calculeze f'(x), xeR.

(3p) | ©) S se calculeze lim @
x—=>0 X

(3Bp) | d) Sa se arate ca fl=x)==f(x), V xeR.

2
(3p) | e) Sa se calculeze J. flx)dx.

-2

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializarile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializdrea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro Varianta 032



Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

(4p)
(4p)

(4p)
(2p)

(2p)
(2p)

(2p)

(4p)

(4p)

(4p)

(2p)
(2p)

(2p)

(2p)

SUBIECTUL III ( 20p )

b)
)
d

e)

g)

0 00
In multimea M 3(R) se considerd matricele O;=| 0 0 O
0 00

03 6 1 -3 6
A=|0 0 4|si B=|0 1 —4
000 0 0 1

Sa se calculeze determinantul matricei A.
Sdsearatecd A’=0,.

Sasearatecd A-B=B-A=1,—-B.
Sa se calculeze (A+I3)-B

Sa se demonstreze ca det((l3 +A? )(13 . )): 1.

Si se calculeze A+2A% +3A°% +...+10A'".

Utilizand metoda inductiei matematice, si se arate ca (7 5+ A)' =

. *
orice ne N

SUBIECTUL IV (20p )

a)

b)

)

d)
e)

g)

1
Se considera functia f:(0,00) >R f(x)=x"+ R

(
1
Si se calculeze f(2)- f (5)

2(x* -1)

X

Sisearatecd f'(x)=

2
Sa se calculeze I £/(x)dx
1
2
Sa se demonstreze ca functia f este crescatoare pe (1, o).

1 3n 6n?
0 1 4n | pentru
0 O 1

Sa se determine coordonatele punctului de extrem local al functiei f.

AC)

Sa se calculeze lim >

x—eo Dy

Sa se calculeze lim f(1)+f(ﬁ)+ f(ﬁz){“-l—f(ﬁn).

n—co 2"
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Varianta 32

SUBIECTUL 1

a) BC=52.

b) Punctul M este mijlocul (AC) = M (0,0).
¢) OA=5,0B=5,0C=5.

d) AB=5y2, AC=10, BC =5v2 = AABC este dreptunghic.
e) sin’30° +cos’ 60° =%.

f) Re(z)=0.

SUBIECTUL 11

1.

a) x=3.

b) 2C’+n=n’neN,n>2.

¢ T,=27.

d) Avem trei numere.

e) x =0six, =%.

2.
a) f(2)=2.
b) f'(x)=3x*-3.

c) limM =-3
x—=0 X

d f(-x)=—-f(x),VxeR.

e) If(x)dxzo.

SUBIECTUL III

a) det(A)=0.

[e]
(e}
—_
[\

b) A’=|0 0 0 |,si A’=0,.
00 O
¢) Calcul direct.

c)
d (A+I1,)B=A-B+B=I,.
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e) Dinb) A =0,=4'=0,=(1,+A° )1, -A%)=1,-A* =1, =

det((r, + A% )1, — A%))=det(1,)=1.
f) Dinb) = A’ =0,= A* =0,Vk >3, deci

0 3 30
A+2A% +3A% +..+10A" =A+2A=|0 0 4
00 O
g) Pentru n=1 relatia este adevdratd . Presupunem adevdrat ca
1 3k 6k® 1 3k+3 6(k+1)
(I,+A)=|0 1 4k |sidemonstraimca (I, +A)™ ={0 1 4k + 4
0 0 1 0 0 1
1 3k+3 6(k+1)
(I, +A)" =1, +A)(1,+A)=|0 1 4k + 4
0 0 1

De unde P(n)este (A) Vne N*,

SUBIECTUL IV
1
a) f(2)—f(5j=0-
’ 2(x* -1

b f =2 =) K ).

2
0 j £/ (x0)dx=0.

P

_ 2

d f(x)= 2x +1)x 5 1)(x al 1) >0, Vx >1= functia f este crescitoare pe (I,0).

X

d
e) Daci xe (0, 1):> f’(x) <0=> x =1este punct de minim global = punctul de

extrem este E (1, 2).

o fx) L (1 1) 1
lim =lim| —+ =—.
D woe Dx2 xmel D Dyt 2
f(1)+f(«/§)+...+f(\/§n] 1+2+22+...+2"+1+1+L2+...+ 1"
g) lim x = lim T 2
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